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PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

EN TRÁMITE

6L/PO/C-0665 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre agencias de ámbito
territorial en la intermediación del mercado laboral,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.087, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.1.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre agencias de ámbito
territorial en la intermediación del mercado laboral,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos y causas por los que sólo exista
en Canarias una única agencia de colocación autorizada
para intermediar en el mercado laboral de Canarias y
cuyo ámbito territorial es la Comunidad Autónoma de
Canarias?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0666 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre agencias de ámbito
estatal en la intermediación del mercado laboral,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.088, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.2.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre agencias de ámbi-
to estatal en la intermediación del mercado laboral,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165

y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuer-
da admitir a trámite la pregunta de referencia y su
tramitación ante la Comisión de Trabajo y Asuntos
Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parla-
mento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigi-
da a la Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral
en la comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuáles son las causas y motivos por los que sólo exista
en la intermediación del mercado laboral de Canarias tres
agencias de ámbito estatal autorizadas para operar en
Canarias?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.
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6L/PO/C-0667 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre acercamiento del servicio público de
intermediación en el mercado laboral a los empresarios, dirigida
a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.089, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.3.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre acercamiento del servicio público
de intermediación en el mercado laboral a los empresarios,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
Asimismo, se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de Canarias,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 170
y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias,
presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. conse-
jera de Empleo y Asuntos Sociales del Gobierno de Canarias,
para su respuesta oral en la comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué acciones está realizando durante el año 2005 la
Consejería de Empleo para acercar el Servicio Público de
Intermediación en el mercado laboral a los empresarios
que potencialmente oferten puestos de trabajo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio Fernández.

6L/PO/C-0668 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre ejecución del
presupuesto del programa de inserción y reinserción
ocupacional de los desempleados en 2005, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.090, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.4.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre ejecución del presupuesto del pro-
grama de inserción y reinserción ocupacional de los
desempleados en 2005, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuáles son las causas por las que solo se haya ejecu-
tado el 69’05% del presupuesto del programa 322H de
inserción y reinserción ocupacional de los desempleados,
durante el año 2005?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0669 Del Sr. diputado D. Fernando
Toribio  Fernández ,  del  GP Popular ,  sobre
ejecución del presupuesto del programa de refuerzo
de la estabilidad en el empleo y adaptabilidad en
2005, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.091, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
3.5.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre ejecución del presupuesto del pro-
grama de refuerzo de la estabilidad en el empleo y adapta-
bilidad en 2005, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales.
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Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuáles son las causas por las que solo se haya ejecu-
tado el 55’74% del presupuesto del programa 322J, de
refuerzo de la estabilidad en el empleo y adaptabilidad,
durante el año 2005?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0670 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre ejecución del
presupuesto del programa de refuerzo de la capacidad
empresarial en 2005, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.092, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.6.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre ejecución del presupuesto del pro-
grama de refuerzo de la capacidad empresarial en 2005,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuáles son las causas por las que solo se haya
ejecutado el 31’01% del presupuesto del programa
322I, de refuerzo de la capacidad empresarial, durante
el año 2005?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0671 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre ejecución del
presupuesto del programa de refuerzo de integración
laboral de las personas con especiales dificultades en
2005, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.093, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.7.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre ejecución del presupuesto del
programa de refuerzo de integración laboral de las
personas con especiales dificultades en 2005, dirigida a
la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.
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A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Causas por las que solo se haya ejecutado el 69’59% del
presupuesto del programa 322L, de refuerzo de integración
laboral de las personas con especiales dificultades, durante
el año 2005?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio Fernández.

6L/PO/C-0672 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre información y
orientación profesional para acceso de inmigrantes
extranjeros al empleo, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.094, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.8.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre información y orientación profesio-
nal para acceso de inmigrantes extranjeros al empleo,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué acciones está llevando a cabo la Consejería de
Empleo para mejorar el acceso de las personas inmigrantes
extranjeros al empleo mediante la información y orientación
profesional?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0673 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre inserción laboral de
inmigrantes extranjeros, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.095, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.9.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre inserción laboral de inmigrantes
extranjeros, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda
admitir a trámite la pregunta de referencia y su
tramitación ante la Comisión de Trabajo y Asuntos
Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué políticas activas de empleo para la inserción
laboral de inmigrantes extranjeros está llevando a cabo la
Consejería de Empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.
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6L/PO/C-0674 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre programas innovadores
de integración sociolaboral, dirigida a la Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.096, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.10.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre programas innovadores de integra-
ción sociolaboral, dirigida a la Sra. consejera de Empleo
y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de Canarias,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué políticas de apoyo a programas innovadores de integración
sociolaboral está efectuando la Consejería de Empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio Fernández.

6L/PO/C-0675 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre subvenciones a
desempleados para constituirse en trabajadores
autónomos, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.097, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.11.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre subvenciones a desempleados
para constituirse en trabajadores autónomos, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuántas subvenciones a los desempleados que han que-
rido constituirse como trabajadores autónomos durante el
año 2005 ha otorgado la Consejería de Empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio Fernández.

6L/PO/C-0676 Del Sr. diputado D. Fernando
Toribio Fernández, del GP Popular, sobre proyectos
empresariales calificados como I+E gestionados,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.098, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.12.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre proyectos empresariales calificados
como I+E gestionados, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.
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De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuántas promociones de proyectos empresariales ca-
lificados como I+E ha gestionado durante el año 2005 la
Consejería de Empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0677 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre la prestación por
desempleo en la modalidad de pago único, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.099, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.13.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre la prestación por desempleo en la
modalidad de pago único, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda
admitir a trámite la pregunta de referencia y su
tramitación ante la Comisión de Trabajo y Asuntos
Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las bonificaciones de las cuotas a la
Seguridad Social de los perceptores de la prestación por
desempleo en la modalidad de pago único gestionada
durante el año 2005 por la Consejería de Empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0678 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre inserción en el mercado
de trabajo de los desempleados, dirigida a la Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.100, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.14.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre inserción en el mercado de trabajo
de los desempleados, dirigida a la Sra. consejera de Empleo
y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.
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PREGUNTA

¿Qué acciones está llevando a cabo durante el año 2005
la Consejería de Empleo para ofrecer a los
desempleados posibilidades de inserción en el
mercado de trabajo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0679 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre inserción en el mercado
de trabajo de los desempleados de larga duración, dirigida
a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.101, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.15.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre inserción en el mercado de
trabajo de los desempleados de larga duración, dirigida
a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué acciones está llevando a cabo durante el año 2005
la Consejería de Empleo para ofrecer a los desempleados
de larga duración posibilidades de inserción en el mercado
de trabajo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0680 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre inserción profesional
de los jóvenes, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.102, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.16.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre inserción profesional de los jóvenes,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué medidas está realizando durante el año 2005 la
Consejería de Empleo para ofrecer vías de inserción
profesional a los jóvenes?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio Fernández.

6L/PO/C-0681 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre incorporación a la
vida laboral de las personas ausentes, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.103, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:
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3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.17.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre incorporación a la vida laboral de las
personas ausentes, dirigida a la Sra. consejera de Empleo
y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda
admitir a trámite la pregunta de referencia y su
tramitación ante la Comisión de Trabajo y Asuntos
Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Gru-
po Parlamentario Popular, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 170 y concordantes del Regla-
mento del Parlamento de Canarias, presenta la si-
guiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales del Gobierno de
Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas de apoyo a la incorporación a
la vida laboral de las personas ausentes en el mercado de
trabajo que está realizando durante el año 2005 la
Consejería de Empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0682 Del Sr. diputado D. Fernando
Toribio  Fernández ,  del  GP Popular ,  sobre
actualización del nivel de competencia de los
trabajadores, dirigida a la Sra. consejera de Empleo
y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.104, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
3.18.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre actualización del nivel de compe-
tencia de los trabajadores, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas para asegurar la actualización
del nivel de competencia de los trabajadores canarios que
está realizando durante el año 2005 la Consejería de
Empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0683 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre modernización de las
organizaciones privadas y públicas para la creación y
estabilidad en el empleo, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.105, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.19.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del
GP Popular, sobre modernización de las organizaciones priva-
das y públicas para la creación y estabilidad en el empleo,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.
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En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas para fomentar los procesos de
modernización de las organizaciones privadas y públicas
que favorezcan la creación y estabilidad en el empleo que
está realizando durante el año 2005 la Consejería de
Empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0684 Del Sr. diputado D. Fernando
Toribio  Fernández ,  del  GP Popular ,  sobre
contratación indefinida de trabajadores discapacitados,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.106, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.20.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre contratación indefinida de trabaja-
dores discapacitados, dirigida a la Sra. consejera de Empleo
y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda
admitir a trámite la pregunta de referencia y su
tramitación ante la Comisión de Trabajo y Asuntos
Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuantas son las actuaciones gestionadas como de
fomento de la contratación indefinida de trabajadores
discapacitados durante el año 2005 realizadas por la
Consejería de Empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0685 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre orientación profesional
para el empleo de personas con especiales dificultades,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.107, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.21.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre orientación profesional para el
empleo de personas con especiales dificultades, dirigida a
la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.
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PREGUNTA

¿Cuántas acciones de orientación profesional para el
empleo de personas con especiales dificultades durante
el año 2005 han sido realizadas por la Consejería de
Empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0686 Del Sr. diputado D. Fernando
Toribio  Fernández ,  del  GP Popular ,  sobre
contratación de desempleados con especiales
di f icul tades  por  las  corporaciones  locales ,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.108, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.22.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre contratación de
desempleados con especiales dificultades por las corpo-
raciones locales, dirigida a la Sra. consejera de Empleo
y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda
admitir a trámite la pregunta de referencia y su
tramitación ante la Comisión de Trabajo y Asuntos
Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Gru-
po Parlamentario Popular, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 170 y concordantes del Regla-
mento del Parlamento de Canarias, presenta la si-
guiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales del Gobierno de
Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuántas acciones de gestión para la contratación
de desempleados con especiales dificultades durante el

año 2005, por las corporaciones locales, para realizar
obras y servicios de interés general y social, han sido
realizadas por la Consejería de Empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0687 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre proyectos de
integración para los colectivos en riesgo de exclusión del
mercado de trabajo, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.109, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.23.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre proyectos de integra-
ción para los colectivos en riesgo de exclusión del
mercado de trabajo, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales
del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la
comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de propuestas de oportunida-
des de integración a los colectivos en riesgo de
exclusión del mercado de trabajo durante el año 2005
están siendo realizadas por la Consejería de
Empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.
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6L/PO/C-0688 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre mejora del empleo de
las mujeres, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.110, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.24.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre mejora del empleo de las mujeres,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 170
y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias,
presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. conse-
jera de Empleo y Asuntos Sociales del Gobierno de Canarias,
para su respuesta oral en la comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué acciones está realizando durante el año 2005 la
Consejería de Empleo para mejorar la empleabilidad de
las mujeres?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio Fernández.

6L/PO/C-0689 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre acercamiento del
servicio público de intermediación en el mercado laboral
a los demandantes de empleo, dirigida a la Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.111, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.25.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre acercamiento del servicio público
de intermediación en el mercado laboral a los demandantes
de empleo, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 170
y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias,
presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. conse-
jera de Empleo y Asuntos Sociales del Gobierno de Canarias,
para su respuesta oral en la comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué acciones está realizando durante el año 2005 la
Consejería de Empleo para acercar el Servicio Público de
Intermediación en el mercado laboral a los demandantes
de empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio Fernández.

6L/PO/C-0690 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre los servicios de
acompañamiento a los desempleados en búsqueda de empleo,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.113, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.26.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre los servicios de acompañamiento a
los desempleados en búsqueda de empleo, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.
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De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué acciones está realizando durante el año 2005 la
Consejería de Empleo para consolidar y profesionalizar
los servicios de acompañamiento a los desempleados en
su búsqueda de empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0691 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre sistema único de
información sobre el mercado de trabajo, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.114, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.27.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre sistema único de información sobre
el mercado de trabajo, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué acciones está realizando durante el año 2005 la
Consejería de Empleo para consolidar un sistema único
de información sobre el mercado de trabajo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0692 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre subcontratación
laboral en el sector de la construcción, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.115, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
3.28.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre subcontratación laboral en el sector
de la construcción, dirigida a la Sra. consejera de Empleo
y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda
admitir a trámite la pregunta de referencia y su
tramitación ante la Comisión de Trabajo y Asuntos
Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.
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PREGUNTA

¿Cómo es posible que no exista información alguna en
Servicio Canario de Empleo respecto al grado de
subcontratación laboral en el sector de la construcción en
Canarias?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio Fernández.

6L/PO/C-0693 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre convenios con
entidades o asociaciones con implicación en la
materia de prevención de riesgos laborales, dirigida
a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.116, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.29.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del
GP Popular, sobre convenios con entidades o asociaciones con
implicación en la materia de prevención de riesgos laborales,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 170
y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias,
presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales del Gobierno de Canarias, para
su respuesta oral en la comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuáles son las causas por las que desde la entrada en
vigor del Plan de reducción de la Siniestralidad Laboral
de Canarias 2005-2008, no se hayan suscritos convenios
o acuerdos en materia formativa con entidades o asocia-
ciones con implicación en la materia de prevención de
riesgos laborales?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio Fernández.

6L/PO/C-0694 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre intermediación laboral
y contratación de las empresas de trabajo temporal,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.117, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.30.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre intermediación laboral y contrata-
ción de las empresas de trabajo temporal, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 170
y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias,
presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. conse-
jera de Empleo y Asuntos Sociales del Gobierno de Canarias,
para su respuesta oral en la comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de intermediación laboral y volumen de
contratación de las empresas de trabajo temporal en Canarias?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio Fernández.

6L/PO/C-0695 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre gestión del Servicio
Canario de Empleo en la intermediación de las ofertas y
demandas de trabajo, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.118, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:
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3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.31.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre gestión del Servicio Canario de
Empleo en la intermediación de las ofertas y demandas de
trabajo, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda
admitir a trámite la pregunta de referencia y su
tramitación ante la Comisión de Trabajo y Asuntos
Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de eficacia y de gestión del
Servicio Canario de Empleo en la intermediación de
las ofertas y demandas de trabajo en el mercado
laboral canario?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0696 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre proyectos para la
inserción sociolaboral para mejorar la situación de las
mujeres en situación o riesgo de exclusión, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.119, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
3.32.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre proyectos para la inserción
sociolaboral para mejorar la situación de las mujeres en
situación o riesgo de exclusión, dirigida a la Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuáles son los proyectos para la inserción sociolaboral
de los perceptores de AEBAS para mejorar la situación de
las mujeres en situación o riesgo de exclusión que está
llevando a cabo la Consejería de Empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0697 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre programas de
erradicación del chabolismo y la infravivienda,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.120, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.33.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre programas de erradicación del
chabolismo y la infravivienda, dirigida a la Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.
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En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuáles son los programas de erradicación del
chabolismo y la infravivienda que está llevando a cabo la
Consejería de Empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0698 Del Sr. diputado D. Fernando
Toribio Fernández, del GP Popular, sobre pisos
tutelados para presos y ex reclusos, drogodependientes
y mujeres con cargas familiares y sin recursos,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.121, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.34.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre pisos tutelados para presos y
ex reclusos, drogodependientes y mujeres con cargas fami-
liares y sin recursos, dirigida a la Sra. consejera de Empleo
y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda
admitir a trámite la pregunta de referencia y su
tramitación ante la Comisión de Trabajo y Asuntos
Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuáles son los programas de pisos tutelados
para los colectivos de presos y ex reclusos,
drogodependientes en fase de inserción sociolaboral
y para mujeres en situación social con cargas fami-
liares y sin recursos que está llevando a cabo la
Consejería de Empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0699 Del Sr. diputado D. Fernando
Toribio  Fernández ,  del  GP Popular ,  sobre
adaptación de ex reclusos a la vida comunitaria, dirigida
a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.122, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.35.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre adaptación de ex reclusos a la vida
comunitaria, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
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Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la
comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuáles son los programas de adaptación de ex reclusos
a la vida comunitaria con la realización de itinerarios de
inserción sociolaboral que está llevando a cabo la
Consejería de Empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0700 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre eficacia en el proceso
de intermediación y captación en el mercado laboral de
las agencias de colocación de ámbito nacional, dirigida
a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.123, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.36.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre eficacia en el proceso de
intermediación y captación en el mercado laboral de las
agencias de colocación de ámbito nacional, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cómo es posible que desde el Servicio Canario de
Empleo se desconozca el grado de eficacia en el proceso

de intermediación y captación en el mercado laboral
canario de las agencias de colocación de ámbito nacional
que están autorizadas para operar en Canarias?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0701 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre temporalidad y rotación
en el mercado laboral en la construcción, la hostelería y
el comercio, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.124, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.37.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre temporalidad y rotación en el
mercado laboral en la construcción, la hostelería y el
comercio, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuáles son las causas y qué medidas está tomando
el Gobierno de Canarias para corregir la elevada
temporalidad y rotación en el mercado laboral canario
en los sectores de la construcción, la hostelería y el
comercio?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.
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6L/PO/C-0702 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre el Tribunal Laboral
Canario, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.125, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.38.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre el Tribunal Laboral Canario, dirigida
a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando la Consejería de
Empleo para consolidar y modernizar el Tribunal Laboral
Canario?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio Fernández.

6L/PO/C-0703 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre regularización de la
economía sumergida, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.126, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.39.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre regularización de la economía
sumergida, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos
Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando la Consejería de
Empleo para contribuir a la regularización de la
economía sumergida?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0704 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre mejora de la
calidad del empleo de los efectivos laborales, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.127, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.40.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre mejora de la calidad del empleo de
los efectivos laborales, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.
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De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando la Consejería de
Empleo para mejorar la calidad de empleo de los efectivos
laborales canarios disminuyendo la siniestralidad laboral
y fomentando la contratación indefinida?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio Fernández.

6L/PO/C-0705 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre reincorporación a la
vida laboral activa de las personas ausentes del mercado
de trabajo, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.128, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.41.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre reincorporación a la vida laboral
activa de las personas ausentes del mercado de trabajo,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando la Consejería de
Empleo para apoyar la reincorporación a la vida laboral
activa de las personas ausentes del mercado de trabajo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0706 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre inversión en capital
humano en investigación, ciencia y tecnología, dirigida
a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.129, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
3.42.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre inversión en capital humano en
investigación, ciencia y tecnología, dirigida a la Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda
admitir a trámite la pregunta de referencia y su
tramitación ante la Comisión de Trabajo y Asuntos
Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.
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PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando la Consejería de
Empleo para apoyar la inversión en capital humano en el
ámbito de la investigación, la ciencia y la tecnología?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0707 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre nuevos factores de
producción para la creación de empleo, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.130, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.43.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre nuevos factores de producción para
la creación de empleo, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda
admitir a trámite la pregunta de referencia y su
tramitación ante la Comisión de Trabajo y Asuntos
Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando la Consejería
de Empleo para favorecer la generación de nuevos
factores de producción que permita la creación de
empleo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0708 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre segregación
horizontal y vertical de la mujer en el trabajo, dirigida
a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.131, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.44.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre segregación horizontal y vertical de
la mujer en el trabajo, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 170
y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias,
presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. conse-
jera de Empleo y Asuntos Sociales del Gobierno de Canarias,
para su respuesta oral en la comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando la Consejería de
Empleo para combatir la segregación horizontal y vertical
de la mujer en el trabajo?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio Fernández.

6L/PO/C-0709 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre discriminación salarial
y conciliación de la vida familiar y laboral, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.132, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:
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3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.45.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre discriminación salarial y concilia-
ción de la vida familiar y laboral, dirigida a la Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando la Consejería de
Empleo para combatir la discriminación salarial y
favorecer la conciliación de la vida familiar y laboral?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0710 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre oferta de plazas de
escuelas infantiles, centros y servicios de día, dirigida a
la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.133, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.46.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre oferta de plazas de escuelas infan-
tiles, centros y servicios de día, dirigida a la Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la Consejería de
Empelo para incrementar la oferta de plazas de escuelas
infantiles, centros y servicios de día para favorecer la
inserción laboral?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0711 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre oferta de viviendas
para favorecer la movilidad laboral, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.134, de 30/11/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.47.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre oferta de viviendas para favorecer la
movilidad laboral, dirigida a la Sra. consejera de Empleo
y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.
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A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 170 y concordantes del Reglamento del Parlamen-
to de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la Consejería de
Empleo para favorecer la movilidad laboral generando
bolsas de suelo que posibiliten ofertar viviendas para los
que cambian de residencia por motivos laborales?

Canarias, a 18 de noviembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PO/C-0712 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre la Hipoteca Joven Canaria
y la Bolsa de Vivienda Joven, dirigida a la Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.255, de 2/12/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.48.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre la Hipoteca Joven Canaria y la Bolsa
de Vivienda Joven, dirigida a la Sra. consejera de Empleo
y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los
artículos 170 y concordantes del Reglamento del Parla-
mento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida
a la Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales
del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la
comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de usuarios que, durante el año 2005,
han suscrito la Hipoteca Joven Canaria; se han
acogido a la Bolsa de Vivienda Joven en alquiler, de
pisos compartidos y de compraventa; y han solicita-
do información y asesoramiento jurídico en el marco
de dicho Programa?

Canarias, a 14 de noviembre de 2005.- Víctor Moreno
del Rosario.

6L/PO/C-0713 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre la Fundación Canaria
para la Prevención de las Drogodependencias, dirigida a
la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 5.256, de 2/12/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.49.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosa-
rio, del GP Popular, sobre la Fundación Canaria para
la Prevención de las Drogodependencias, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuer-
da admitir a trámite la pregunta de referencia y
su tramitación ante la Comisión de Sanidad y
Consumo.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en
los artículos 170 y concordantes del Reglamento del
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta
dirigida a la Excma. Sra. consejera de Sanidad del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la
comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado la Fundación Cana-
ria para la Prevención de las Drogodependencias desde
su constitución hasta la actualidad?

Canarias, a 14 de noviembre de 2005.- Víctor Moreno
del Rosario.
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6L/PO/C-0714 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre creación del Observatorio
Canario sobre Drogas, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad.

(Registro de entrada núm. 5.257, de 2/12/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.50.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre creación del Observatorio Canario
sobre Drogas, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Sanidad y Consumo.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en
los artículos 170 y concordantes del Reglamento del
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta
dirigida a la Excma. Sra. consejera de Sanidad del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la
comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de Canarias crear
el Observatorio Canario sobre Drogas?

Canarias, a 14 de noviembre de 2005.- Víctor Moreno
del Rosario.

6L/PO/C-0715 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre consultas sobre
información sexual, dirigida a la Sra. consejera de Empleo
y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.258, de 2/12/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.51.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre consultas sobre información sexual,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los
artículos 170 y concordantes del Reglamento del Parla-
mento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida
a la Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales
del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la
comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuántas consultas sobre información sexual,
desglosado por meses, ha recibido la Dirección General
de Juventud, durante el año 2005, a través del Teléfono
de Información Sexual para Jóvenes y del e-mail
informaciónsexual@juventudcanaria.com?

Canarias, a 14 de noviembre de 2005.- Víctor Moreno
del Rosario.

6L/PO/C-0716 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre el comercio electrónico,
dirigida a Sra. consejera de Industria, Comercio y
Nuevas Tecnologías.

(Registro de entrada núm. 5.264, de 2/12/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.52.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosa-
rio, del GP Popular, sobre el comercio electrónico,
dirigida a Sra. consejera de Industria, Comercio y
Nuevas Tecnologías.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Industria, Energía y Nuevas Tecnologías.
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De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los
artículos 170 y concordantes del Reglamento del Parla-
mento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida
a la Excma. Sra. consejera de Industria, Comercio y
Nuevas Tecnologías del Gobierno de Canarias, para su
respuesta oral en la comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto desarrollar el Gobierno de
Canarias para impulsar el comercio electrónico en la
Comunidad Autónoma de Canarias?

Canarias, a 28 de noviembre de 2005.- Víctor Moreno
del Rosario.

6L/PO/C-0717 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre sanciones por infracciones
previstas en la Ley sobre prevención, asistencia e inserción
social en materia de drogodependencias, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 5.265, de 2/12/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.53.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre sanciones por infracciones previstas
en la Ley sobre prevención, asistencia e inserción social en
materia de drogodependencias, dirigida a la Sra. consejera
de Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Sanidad y Consumo.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario,  diputado del
Grupo Parlamentario Popular,  al  amparo de lo
establecido en los art ículos 170 y concordantes
del Reglamento del Parlamento de Canarias, pre-
senta la siguiente pregunta dirigida a la Excma.
Sra.  consejera de Sanidad del Gobierno de Ca-
narias,  para su respuesta oral  en la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿A qué importe asciende la recaudación del Gobierno
de Canarias, desde el año 2003 hasta la actualidad, por
sanciones económicas impuestas como consecuencia de
la comisión de infracciones previstas en la Ley 9/1998,
sobre prevención, asistencia e inserción en materia de
drogodependencias?

Canarias, a 28 de noviembre de 2005.- Víctor Moreno
del Rosario.

6L/PO/C-0718 De la Sra. diputada D.ª Flora
Marrero Ramos, del GP Coalición Canaria (CC),
sobre seguimiento de la tormenta tropical Delta,
dirigida al Sr. director general de Radiotelevisión
Canaria.

(Registro de entrada núm. 5.280, de 2/12/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.54.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del
GP Coalición Canaria (CC), sobre seguimiento de la
tormenta tropical Delta, dirigida al Sr. director general de
Radiotelevisión Canaria.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 191.1

y 2 del Reglamento de la Cámara, se acuerda
admitir a trámite la pregunta de referencia y su
tramitación ante la  Comisión de Control  de
Radiotelevisión Canaria.

De este acuerdo se dará traslado a Radiotelevisión
Canaria y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se trasla-
dará al Gobierno y se publicará en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al amparo
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de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la
siguiente pregunta al director de Radiotelevisión Canaria,
para su respuesta oral en comisión.

PREGUNTA

Con motivo del paso de la tormenta tropical Delta:
¿Qué tipo de seguimiento extraordinario se realizó para

informar a los canarios?
Canarias, a 2 de diciembre de 2005.- LA DIPUTADA, Flora

Marrero Ramos.

6L/PO/C-0719 De la Sra. diputada D.ª Cristina
M.ª Perdomo Reyes, del GP Coalición Canaria (CC),
sobre atención a los jóvenes con trastornos de la
conducta alimentaria, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad.

(Registro de entrada núm. 5.330, de 5/12/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
3.55.- De la Sra. diputada D.ª Cristina M.ª Perdomo

Reyes, del GP Coalición Canaria (CC), sobre atención a
los jóvenes con trastornos de la conducta alimentaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuer-
da admitir a trámite la pregunta de referencia y
su tramitación ante la Comisión de Sanidad y
Consumo.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Doña Cristina Perdomo Reyes, diputada adscrita al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 165 y ss. del Reglamento
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
consejera de Sanidad para su respuesta oral en comisión.

PREGUNTA

¿Qué estrategias se desarrollan desde el ámbito de la
salud mental para mejorar la atención de los jóvenes con
trastornos de la conducta alimentaria?

Canarias, a 2 de diciembre de 2005.- LA DIPUTADA,
Cristina Perdomo Reyes.

6L/PO/C-0720 De la Sra. diputada D.ª Cristina
M.ª Perdomo Reyes, del GP Coalición Canaria (CC),
sobre campañas de promoción de la salud, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 5.331, de 5/12/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.56.- De la Sra. diputada D.ª Cristina M.ª Perdomo
Reyes, del GP Coalición Canaria (CC), sobre campañas de
promoción de la salud, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Sanidad y Consumo.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Doña Cristina Perdomo Reyes, diputada adscrita al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al
amparo de lo dispuesto en el artículo 165 y ss. del
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta dirigida a la consejera de Sanidad para su respuesta
oral en comisión.

PREGUNTA

¿Qué campañas de promoción de la salud desarrolla
anualmente la Consejería de Sanidad?

Canarias, a 2 de diciembre de 2005.- LA DIPUTADA,
Cristina Perdomo Reyes.

6L/PO/C-0721 De la Sra. diputada D.ª Cristina
M.ª Perdomo Reyes, del GP Coalición Canaria (CC),
sobre promoción de la calidad terapéutica dentro del
Plan Estratégico de Uso Racional del Medicamento,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 5.332, de 5/12/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:
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3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.57.- De la Sra. diputada D.ª Cristina M.ª Perdomo
Reyes, del GP Coalición Canaria (CC), sobre promoción
de la calidad terapéutica dentro del Plan Estratégico de
Uso Racional del Medicamento, dirigida a la Sra. consejera
de Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Sanidad y Consumo.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Doña Cristina Perdomo Reyes, diputada adscrita al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al
amparo de lo dispuesto en el artículo 165 y ss. del
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta dirigida a la consejera de Sanidad para su respuesta
oral en comisión.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones concretas dirigidas a los médicos de
Atención Primaria se están realizando dentro del Plan
Estratégico de Uso Racional del Medicamento encaminadas
a promocionar la calidad terapéutica?

Canarias, a 2 de diciembre de 2005.- LA DIPUTADA,
Cristina Perdomo Reyes.

6L/PO/C-0722 De la Sra. diputada D.ª Cristina
M.ª Perdomo Reyes, del GP Coalición Canaria (CC),
sobre el Concurso “Escuelas Libres de Tabaco”,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 5.333, de 5/12/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.58.- De la Sra. diputada D.ª Cristina M.ª Perdomo
Reyes, del GP Coalición Canaria (CC), sobre el Concurso
“Escuelas Libres de Tabaco”, dirigida a la Sra. consejera
de Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Sanidad y Consumo.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Doña Cristina Perdomo Reyes, diputada adscrita al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al
amparo de lo dispuesto en el artículo 165 y ss. del
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta dirigida a la consejera de Sanidad para su respuesta
oral en comisión.

PREGUNTA

¿Cuántos centros educativos participan en el Con-
curso “Escuelas Libres de Tabaco” recientemente abier-
to por la Consejería de Sanidad y en qué consiste dicha
iniciativa?

Canarias, a 2 de diciembre de 2005.- LA DIPUTADA,
Cristina Perdomo Reyes.

6L/PO/C-0723 De la Sra. diputada D.ª Cristina
M.ª Perdomo Reyes, del GP Coalición Canaria (CC),
sobre oferta asistencial de los Centros Especializados de
Atención a la Urgencia, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad.

(Registro de entrada núm. 5.334, de 5/12/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.59.- De la Sra. diputada D.ª Cristina M.ª Perdomo
Reyes, del GP Coalición Canaria (CC), sobre oferta
asistencial de los Centros Especializados de Aten-
ción a la Urgencia, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la
Comisión de Sanidad y Consumo.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.
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A LA MESA DE LA CÁMARA

Doña Cristina Perdomo Reyes, diputada adscrita al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al
amparo de lo dispuesto en el artículo 165 y ss. del
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta dirigida a la consejera de Sanidad para su respuesta
oral en comisión.

PREGUNTA

¿Cuál será la oferta asistencial de los Centros Especia-
lizados de Atención a la Urgencia y con qué recursos
humanos y materiales estarán dotados?

Canarias, a 2 de diciembre de 2005.- LA DIPUTADA,
Cristina Perdomo Reyes.

6L/PO/C-0724 De la Sra. diputada D.ª Cristina
M.ª Perdomo Reyes, del GP Coalición Canaria (CC), sobre
oferta asistencial de reanimación básica con desfibrilación
cardiaca extrahospitalaria, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad.

(Registro de entrada núm. 5.335, de 5/12/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.60.- De la Sra. diputada D.ª Cristina M.ª Perdomo
Reyes, del GP Coalición Canaria (CC), sobre oferta
asistencial de reanimación básica con desfibrilación
cardiaca extrahospitalaria, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Sanidad y Consumo.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Doña Cristina Perdomo Reyes, diputada adscrita al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al
amparo de lo dispuesto en el artículo 165 y ss. del
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta dirigida a la consejera de Sanidad para su respuesta
oral en comisión.

PREGUNTA

¿Cuál es la oferta asistencial del Servicio Canario de la
Salud en materia de reanimación básica con desfibrilación
cardiaca extrahospitalaria?

Canarias, a 2 de diciembre de 2005.- LA DIPUTADA,
Cristina Perdomo Reyes.

6L/PO/C-0725 De la Sra. diputada D.ª Cristina
M.ª Perdomo Reyes, del GP Coalición Canaria (CC),
sobre proyectos de formación de los profesionales de la
Escuela de Servicios Sanitarios y Sociales de Canarias,
dirigida la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 5.336, de 5/12/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 13
de diciembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.61.- De la Sra. diputada D.ª Cristina M.ª Perdomo
Reyes, del GP Coalición Canaria (CC), sobre proyectos de
formación de los profesionales de la Escuela de Servicios
Sanitarios y Sociales de Canarias, dirigida la Sra. consejera
de Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la
Comisión de Sanidad y Consumo.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 15 de diciembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Doña Cristina Perdomo Reyes, diputada adscrita al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 165 y ss. del Reglamento
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
consejera de Sanidad para su respuesta oral en comisión.

PREGUNTA

¿Qué proyectos orientados a mejorar y consolidar
la formación de los profesionales, así como para
expandir y modernizar las enseñanzas impartidas,
está desarrollando la Escuela de Servicios Sanitarios
y Sociales de Canarias?

Canarias, a 2 de diciembre de 2005.- LA DIPUTADA,
Cristina Perdomo Reyes.
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